
 

 

Številka:       900-1/2024-34 

Datum:         17. 12. 2025         

 

 

 

 

Z A P I S N I K  

 

24. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA, 

ki je potekala v ponedeljek,  15. 12. 2025, ob 17. uri, v Ekomuzeju na Gradu Komenda 

 

Navzoči člani občinskega sveta: Igor Pungartnik, Dragica Sternad Pražnikar, Aleš Trbežnik, Niko 

Cevzar, Nina Trbovšek, Gregor Grčar, Danilo Turnšek, Sergej Ocvirk, Ivan Kapitler, Monika Rakun 

Vasle, Darja Ferlež, Ljubo Žnidar, Blaž Turnšek, Nika Ograjenšek in Mateja Skornšek.  

 

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: Ida Jevšnik, Luka Špoljar 

 

Drugi navzoči:  

- Robert Špendl – Matrika ZVO d. o. o., (k t.č 2)  

- Mija Čulk, višja svetovalka za negospodarstvo in kmetijstvo, 

- Petra Siter, višja svetovalka za okolje in prostor, 

- Blažka Klemenčič, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Tadeja Loger, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Maša Dimec, strokovna sodelavka za infrastrukturo 

- Manuela Mlakar Podgoršek, strokovna sodelavka za turizem in promocijo, 

- Lidija Praprotnik, strokovna sodelavka za dogodke in promocijo 

- Melita Zahirović, finančnica, občinska uprava 

- Mateja Kozmus, računovodja, občinska uprava 

- Mateja Obreza, strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve,  

- Tim Ferlež, administrator V, 

- Savinjska TV, 

- Tone Tavčer, Utrip Savinjske doline. 

 

Seja se je pričela ob 17. uri. Župan Jože Kužnik je uvodoma pozdravil vse navzoče članice in člane 

občinskega sveta ter vse ostale navzoče.  

 

Župan J. Kužnik je ugotovil, da je občinski svet sklepčen. Seja se je zvočno snemala. 

 

K točki 0/1 

Potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela  

 

Razprave ni bilo. Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Sprejme se zapisnik 23. redne seje OS Občine Polzela, ki je bila 3. 11. 2025.  

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 0/2 Potrditev dnevnega reda 

 

Župan J. Kužnik je povedal, da umika točko 6: Poročilo notranje revizije OŠ Polzela – enote vrtec, za 

izračun predloga ekonomske cene z dnevnega reda in predlagal, da se sprejme spremenjen dnevni red, 

kot je bil posredovan s sklicem 24. seje občinskega sveta, in sicer: 
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1. Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative Ločica-

Breg. 

2. Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno 

opremo na območju Občine Polzela – 1.obravnava 

3. Predlog osnutka Proračuna Občine Polzela za leto 2026 

4. Predlog II. Rebalansa proračuna Občine Polzela za leto 2025 

5. Predlog Letnega programa športa v Občini Polzela za leto 2026 

6. Vprašanja in pobude članov sveta: 

6. 1. vprašanja in pobude 

6. 2. razno 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 23. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 1 

Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative Ločica-Breg 

 

Predstavniki CI so opravičili udeležbo na današnji seji občinskega sveta.  

 

 

Župan J. Kužnik predlaga, da se točki 2 in 3 zamenjata, ker se bo g. Robert Špendl zaradi opravičljivih 

razlogov seji (točka 2) pridružil kasneje. 

 

K točki 3 

Predlog osnutka Proračuna Občine Polzela za leto 2026 

 

Župan J. Kužnik poda kratko predstavitev pripravljenega osnutka Proračuna za leto 2026. 

 

V času javne obravnave so bile podane tri pobude in sicer s strani KO Andraž, Župnija Polzela in D. 

Sternad Pražnikar. 

 

Pobudo, ki se nanaša na postavko »Investicijsko vzdrževanje sakralnih objektov v Občini Polzela« sta 

podala Župnija Polzela, kjer je bil predlagan znesek 25.000 EUR in D. Sternad Pražnikar, ki je podala 

predlog za višino sredstev 30.000 EUR. 

 

Župan pojasni, da se je na osnovi predloga župnije v proračun vključilo 25.000 evrov. Na osnovi 

predloga D. Sternad Pražnikar, se bo razlika 5.000,00 EUR zagotovila v rebalansu proračuna  za leto 

2026, predvidoma meseca maja, ko se bo objavil razpis. 

 

Drugi predlog je podal KO Andraž za ureditev javne razsvetljave v naselju Hotunje, ki pa ga ni bilo 

mogoče upoštevati, ker trenutno na možno zagotoviti finančnih sredstev. 

 

Tretji predlog, ki ga je prav tako podal KO Andraž, in sicer, da občina pristopi k dodatnemu številu 

železniških tramov. To smo v preteklosti že pridobili s strani slovenskih železnic, kot donacijo in so 

bile uporabljene pri sanaciji več manjših plazov, kar se je izkazalo kot dobra rešitev. Podan je bil 

odgovor, da bomo poskusili pridobiti še dodatne tramove. 

 

Podan je bil tudi predlog s strani Nuše Kobola iz Travniške ceste v Ločici, da se asfaltira njihov dovoz 

oz. del ceste (Travniška cesta). Župan pove, da je bil podan odgovor, da se v letu 2026 zaenkrat 

asfaltiranje v tem delu ne bo izvedlo, saj se pripravlja projekt ureditve meteorne kanalizacije v 

poplavljenih delih, ki se bo izvedel najprej in potem sledi asfaltiranje potrebnega dela cestišč. 

https://www.polzela.si/wp-content/uploads/2025/06/Predlog-I.-rebalansa-OP-2025-_-OBRAZLOZITVE.pdf
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Župan pove, da je v letu 2026 predviden nakup objekta Mercator, da smo v proračunu za leto 2026 

planirali finančna sredstva. Trenutno še nimamo uradnega odgovora z njihove strani, da se strinjajo s 

ponudbo podano s strani občine Polzela, so pa razgovori potekali v tej smeri. 

 

Nadalje pove, da so v proračunu predvidena finančna sredstva za nakup Barbenkove domačije, ki je 

trenutno v zelo slabem stanju, je spomeniško zaščitena in stoji na stavbnem zemljišču. Občina ima 

namen, da z ustrezno dokumentacijo le-to uredi kot kulturni spomenik z namembnostjo, kot je bila v 

preteklosti (hmeljska sušilnica) in kot turistično atraktivnost (muzej ipd.). 

 

Razpravljali so: S. Ocvirk,  L. Žnidar, D. Sternad Pražnikar, I. Kapitler in D. Turnšek. 

 

Na vprašanje S. Ocvirka, koliko je predvidenih sredstev za nakup objekta Mercator in kakšna je 

predvidena ureditev (ustreznost in smiselnost) župan J. Kužnik pove, da bo najprej potreben nakup 

objekta (predvideno prva polovica leta), pripadajoče zemljišče in parkirišče, sledi nakup objekta, ki 

ima privatnega lastnika, prav tako se že pripravljajo strokovne podlage za ureditev centra in priprava 

urbanistične zasnove. Predvideva se objava razpisa s katerim bi pridobili najboljšo rešitev tega dela 

centra občine (kulturni center, trgovski center, vsaj dve enoti vrtca, parkirišče..). 

 

D. Sternad Pražnikar pove, da je predhodno poslala na občino predlog, da se v proračun za leto 2026 

doda nova proračunska postavka „Investicijsko vzdrževanje sakralnih objektov v Občini Polzela“ in se 

določa kot stalna, vsakoletna postavka, ki mora biti vključena v proračun občine tudi v prihodnjih letih, 

z namenom, da se v prihodnje mogoče nameni še več finančnih sredstev. Sredstva se namenijo za 

investicijsko vzdrževanje, sanacijo, obnovo in ohranjanje sakralnih objektov na območju Občine 

Polzela, kjer se sredstva razdelijo na osnovi javnega poziva. 

 

L. Žnidar pove, da je že pri sprejemu proračuna v letu 2025 podal dvom glede realizacije prihodkov 

oz. pridobitve namenskih sredstev za protipoplavne aktivnosti. Meni, da smo bili preveč optimistični, 

in predvideva, da bo tudi v letu 2026 podobno. Nadalje pove, da bi želel, da se svetnikom pošlje sklep, 

kateri plazovi so bili odobreni za sanacijo protipoplavnih ukrepov. Apelira, da se držimo realnih 

okvirjev. 

 

A. Kufner pove, da so bila s strani pristojnega ministrstva (MNVP) podana navodila, ki jih je v času 

elementarne nesreče posredoval občinam. Občine so bile dolžne do sedaj trikrat posredovati podatke z 

uvrstitvijo infrastrukture, ki je bila poplavljena (predhodni program in redni program). Konec 

septembra 25 je bilo potrebno podati prenovljen, noveliran seznam prioritetnih plazov oz. poplavljene 

infrastrukture. Občina je dolžna uvrstiti vso poplavljeno infrastrukturo, ki je bila prijavljena v državni 

program preko Ajde. Iz tega naslova so se izvedle vse dosedanje sanacije. Da se lahko odda zahtevek 

za povračilo stroškov, mora bi uvrščen v državni proračun z odprtjem NRP (proračunske postavke). 

Posledično mora tudi občina to uvrstiti v svoj proračun. Vse to se izvaja po usmeritvah in navodilih 

MNVP. Svetniki bodo še enkrat prejeli seznam rednega programa, kot je bilo tudi posredovano na 

ministrstvo. 

V ta program spada tudi meteorna kanalizacija, ki je razdeljena na dva dela in imamo s strani 

ministrstva tudi zagotovljena finančna sredstva za celotno projektno dokumentacijo (cca 4,047 milj), 

ter za katero imamo v državnem proračunu odprtje NRP v celoti. Za prvo fazo smo že prejeli potrditev 

in se bo izvedba pričela v januarju 2026. To posledično pomeni, da občina na ministrstvo poda zahtevek 

za izplačilo sredstev in po izvedbi plačila se izvedejo dela oz. imamo možnost odloženega plačila po 

pogodbi. 

 

Na vprašanje L. Žnidarja ali je bil poleg letnega razpisa na področju kmetijstva še kakšen dodaten 

razpis za projekte na kmetijah, prejme odgovor, da je bil objavljen razpis skladen s pravilnikom, ki je 

bil potrjen na Ministrstvu za kmetijstvo in Ministrstva za finance. Drugih razpisov ni bilo. 

 

Na vprašanje S. Ocvirka ali so za vse predvidene nakupe/prodaje nepremičnin narejene cenitve in ali 

bodo skladne s prodajnimi cenami kot veljajo trenutno na trgu, je podan odgovor, da za vse 
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nepremičnine niso izvedene cenitve, saj za nepremičnine do 150 m² velja potrjen sklep o pravičnih 

cenah. Za ostale nepremičnine so cenitve narejene oz. se bodo naredile pred sklenitvijo pogodb. 

 

Na vprašanje glede kadrovskega načrta je podan odgovor, da se število zaposlenih v režijskem obratu 

zmanjšuje za tri zaposlene, ki bodo odšli v pokoj v letu 2026. V primeru, da bomo sklenili JZP za ceste, 

le-teh ne bomo nadomeščali. Glede na starostno strukturo zaposlenih v režijskem obratu se v nadaljnjih 

letih leto predvideva zmanjšanje števila zaposlenih iz razloga upokojitve. 

 

Na vprašanje občinskih svetnikov glede bolniških odsotnosti, župan J. Kužnik poda obrazložitev, da 

imamo trenutno povečano število bolniški odsotnosti v režijskem obratu, iz razloga dolgotrajne 

bolniške kot so poškodbe izven dela, dolgotrajne bolezni, kar posledično vpliva na izvedbo del in večjo 

obremenjenost drugih zaposlenih. Kontrol bolniškega staleža trenutno ne izvajamo, saj ni zaznati, da 

bi zaposleni izkoriščali bolniški stalež. Če se bo pokazala potreba po upravljanju z absentizmom, bomo 

o tem tudi razmislili.  

 

Po končani razpravi je župan J. Kužnik podal predlog osnutka Proračuna Občine Polzela za leto 2026, 

v drugi obravnavi, na glasovanje. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji  SKLEP: 

Občinski svet potrdi Proračun Občine Polzela za leto 2026. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 2 

Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo 

na območju Občine Polzela   

 

Pri tej točki se pridruži g. Robert Špendl, predstavnik Matrika ZVO d. o. o. 

 

R. Špendl in B. Klemenčič podata kratko obrazložitev gradiva. Občina Polzela je pristopila k pripravi 

novega Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na 

območju Občine Polzela ter Elaborata, ki je na podlagi 26. člena Uredbe, podlaga za pripravo Odloka. 

Na osnovi Elaborata so posodobljene podlage za odmero komunalnega prispevka za obstoječo 

komunalno opremo, kjer so opredeljeni stroški obstoječe komunalne opreme. Ti se preračunajo na 

enoto mere in določijo merila za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo. 

Podlage za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo se določijo za oskrbna 

območja posamezne vrste obstoječe komunalne opreme na območju celotne občine. Oskrbna območja 

posamezne vrste obstoječe komunalne opreme so poselitvena območja, na katerih se zagotavlja 

priključevanje oziroma uporaba posamezne vrste obstoječe komunalne opreme. 

 

Razpravljali so: s. Ocvirk, D. Turnšek, D. Starnad Pražnikar in A. Trbežnik. 

 

V razpravi so občinski svetniki razpravljali glede intenzivnosti pozidave s občini Polzela v prihodnje 

in predvidenih oprostitev in olajšav komunalnega prispevka. 

 

S. Ocvirk opozarja na 15. člen odloka, ki se nanaša na oprostitve komunalnega prispevka za objekte, 

katerih investitor so država, društva ali pravne osebe zasebnega prava, katerih delovanje je v javnem 

interesu, saj meni, da je potrebno temu nameniti posebno pozornost, da ne bo prišlo do zlorab. 

 

D. Turnšek poda opombo, da je potrebno točno definirati izjeme, ki imajo lahko ugodnosti. 

 

L. Žnidar poda predlog, da se točno navede, komu se lahko oprosti plačilo KP, ker je trenutno 

opredeljeno preširoko oz. da končno odločitev potrdi in sprejme občinski svet. 
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Na vprašanje A. Trbežnika ali se bodo z večanjem KP, večale tudi subvencije, župan J. Kužnik pove, 

da odstotek ostaja isti, posledično se bo zvečal znesek.  

 

D. Sternad Pražnikar predlagala, da mora veljati občutno nižji izračun komunalnega prispevka za 

gradnjo hlevov in kmetijskih poslopij, ki so nujno sredstvo za opravljanje kmetijske dejavnosti. Živimo 

na podeželju in v skrbi za samooskrbo je potrebno podpiranje kmetijstva. Nadalje predlaga oprostitev 

komunalnega prispevka za novogradnjo mlade družine na obstoječi kmetiji ali novi kmetiji, če je vsaj 

ena oseba 100% zaposlena na kmetiji. 

 

Po končani razpravi je župan J. Kužnik podal predlog odloka v prvi obravnavi na glasovanje. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji  SKLEP: 

Občinski svet Občine Polzela sprejme predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega 

prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju Občine Polzela in ga posreduje v 30-

dnevno obravnavo. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 4 

Predlog II. Rebalansa proračuna Občine Polzela za leto 2025  

 

Predlog II. Rebalansa proračuna Občine Polzela za leto 2025 poda župan J. Kužnik. 

 

Razpravljala sta: S. Ocvirk in D. Turnšek. 

  

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme predlog II. Rebalansa Proračuna Občine Polzela za leto 2025 . 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 12 članov, »PROTI« so glasovali 3 člani. 

 

 

K točki 5 

Predlog Letnega programa športa v Občini Polzela za leto 2026 

 

Obrazložitev poda M. Čulk, višja svetovalka za negospodarstvo in kmetijstvo. Sprejem LPŠ za 2026 

je pogoj, da bo občinska uprava pripravila in izvedla postopek javnega razpisa, s katerim bo 

sofinancirala izvajalce LPŠ. S tem bo operacionalizirala določbe Zakona o športu in Odloka o 

sofinanciranju LPŠ v občini Polzela, spodbudila športno dejavnost v občini in pripomogla k 

zagotavljanju optimalnih pogojev za razvoj športa.  

 

Odbor na negospodarstvo je na dopisni seji obravnaval predlog LPŠ in ga soglasno potrdil. 

 

Razpravljali so: D. Sternad Pražnikar, L. Žnidar in D. Turnšek. 

 

V razpravi so izpostavili, da se je potrebno prednostno financirati šport in vzgojo mladih, z določitvijo 

strogih kriterijev za financiranje društev ter njihovih aktivnosti s predložitvijo ustreznih dokazil. 

 

Župan J. Kužnik poda predlagani predlog Letnega programa športa na glasovanje.  

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme predlog Letnega programa športa v Občini Polzela za leto 2026. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 
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K točki 6/1 

Vprašanja in pobude 

 

Pobud in vprašanj ni bilo. 

 

K točki 6/2 

Razno 

 

Razpravljali so  N. Cevzar, A. Trbežnik, G. Grčar D. Sternad Pražnikar in L. Žnidar. 

 

➢ Izpostavljeno je bilo sledeče: 

 

- Na vprašanje N. Cevzarja glede potrebnosti nakupa Barbenkove domačije, glede na to, da je pod 

spomeniškim varstvom, župan J. Kužnik pove, da želi občina to kupiti in urediti za namen 

turistične ponudbe. V primeru, da to kupi privatni investitor, bo le-to najverjetneje uredil za 

stanovanjske namene.  

 

- Na vprašanje kako daleč je postopek glede JZP za občinske ceste, župan J. Kužnik pove, da je 

razpis objavljen na portalu JN ter, da je rok prijave 18. 12. 2025. 

 

- Svetnik A. Trbežnik želi odgovor na vprašanje glede problematike voznikov mopedov in skuterjev 

v občini. Župan J. Kužnik pove, da bodo poostreni obhodi medobčinskega redarstva in drugih 

ustreznih služb. 

 

D. Sternad Pražnikar pove, da se je SPV na več sejah v 2025 ukvarjal s to problematiko v občini na 

osnovi opažanj, pisanja občanov in komunikacije s pristojno policijsko postajo. SPV je v skrbi za 

varnost mladih udeležencev v prometu zagotovil preventivne delavnice, ki bodo izvedene za višje 

letnike v okviru obveznih vsebin v okviru OŠ Polzela in dodatno za občane, tudi starše voznikov 

mopedov in skuterjev in upajo na odziv in udeležbo. Izključna skrb SPV je varnost mladih ljudi in 

preprečitev nesreč in posledično poškodb in smrtnih žrtev. Nadalje je povedala, da je omenjena 

problematika trenutno prisotna na področju cele države. Termine preventivnih delavnic bodo sporočili 

januarja 2026. 

 

- Na vprašanje svetnika glede prisotnosti prepovedanih substanc v osnovni šoli, župan J. Kužnik 

pove, da so zaposleni na osnovi šoli seznanjeni, obveščena je bila tudi policija, ki izvaja poostrene 

nadzore. 

 

Seja je bila končana ob 19.00 uri. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisala: 

Mateja Obreza 

strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve 

 

Jože Kužnik 

Župan 

 


